



搭建国际育人平台 为龙江培养国际化人才

□本报记者 周雪莉

11月28日,北京大学首次到万邦学校进行招生宣讲,面对面为万邦学生进行互动答疑;12月5日,中国人民大学到万邦学校进行招生宣讲,多次合作,中国人民大学被万邦学校深深吸引;12月21日是复旦大学、12月26日中央财经大学……

多所名校聚焦万邦学校,与该校坚持国际化办学理念、搭建学生与世界各国的优秀院校沟通和了解的平台密不可分。

万邦,创造着教师和学生与“世界名校面对面”交流机会,为学生搭建通往世界名校阶梯。

海归博士、硕士构建领导团队核心

今年的留学招生“旺季”,各大海外院校招生官频频到万邦学校进行宣传和招生。8月23日,美国塔萨大学、阿苏萨太平洋大学到万邦学校;9月11日,美国斯坦福大学、加州大学伯克利分校、威廉姆斯学院、巴德学院、鲍登学院及本宁顿学院六大高校的代表团集体到访哈尔滨,万邦学子备受招生官青睐;10月份,罗彻斯特大学、富兰克林马歇尔学院、德国不来梅雅各布大学、乔治梅森大学、纽约州立大学先后访问万邦学校;10月27日,美国驻沈阳领事馆到万邦学校讲学,这都是万邦国际化发展

的延续和深化。

万邦学校汇集了以海归博士、硕士、国内学科专家为核心的领导团队。万邦国际班通过“3+0”人才输送体系,20多位资深外籍教师和海归专家进行VIP指导,与世界名校无缝对接。

国际班教学几年来坚持以小班英语教学为基本模式,辅助以流动式班级激励机制,成为全省国际高中教育中的佼佼者。11月,中国高中生美式辩论联赛哈尔滨地区赛在万邦学校举办。万邦学子表现出色,沈载骏、孔智裕同学获得冠军,另有万邦学校

的17支队伍进入前32强,7支队伍进入16强,4支队伍进入8强,2支队伍进入4强的席位。

经过万邦国际班资深专家的指导,已有100多名学生,以优秀的成绩、独特的申请文书材料,丰富的社区服务与社会实践经验,成功进入了美国、加拿大等海外名校就读。2015届、2016届、2017届万邦国际班学生申请美国、加拿大等海外名校的成功率达到100%,这些学生从各个大学所获得的奖学金金额达到平均每年3万美元以上,这是非常值得称赞的成就。



德国不来梅雅各布大学到万邦学校讲学

打造国际教育生态系统

现在,万邦学校全力打造“国际教育生态系统”,已经成为了国际教育行业中的领航者,为龙江的学生和家长带来全面的国际教育解决方案,更好地满足他们越来越多元化的国际教育需求。

学校先后与美国、加拿大、韩国等国家10多所学校结为友好学校。每年聘请美国资深教育专家博士进行师资培训。每年选派国际班教师参加美国大学理事会组织的AP教师培训和AP教育峰会,定期选派国际班教师到国外进行研修。优秀的学生定期进行海外研修活动。

2018年万邦学校继续举办“与世界名校面对面”、美式辩论联赛、国际教育论坛等国际教育活动。届时,将集合行业内最为优质的资源,为出国人群搭建全方位交流的最佳服务平台,为龙江培养国际化人才铺平道路。

万邦学校的国内外顶尖专家将为您揭开文书与背景提升的秘密,也会为您提供个性化的资讯。

更多精彩咨询请扫描图片上的二维码,关注万邦学校公众号(wanbangWX)。



十多年的专注与积累成就万邦学子名校梦

在多年留学申请中,万邦资深专家掌握大量海外院校的专业设置情况以及招生过程的审核流程,深谙录取委员会招收国际学生的招收流程和录取倾向性,以及丰厚奖学金发放的特点。此外,万邦在海外高校拥有广泛的校友网络资源为留学申请提供了强大的技术和信息支持。这些优势资源,都将直接让万邦学子受惠。

十余年的专注与积累,让万邦资

深专家更加了解国外名校的招生情况,并通过准确的预判和决策为学生引路,他们经验丰富,意识敏锐,并富有责任心——这样的团队在黑龙江省国际教育行业内绝无仅有。

如今,出国留学已经成为了众多家庭对孩子教育的第一选择。如何正确的认识留学,并据此做出合理的规划,是每一位有出国梦想的学生及其家长需要仔细思考的问题。



美国纽约州立大学到万邦学校讲学

如何制定期末考试复习计划

一个月之后,我市中小学生们就要迎来期末考试,找对高效学习的方法以及期末冲刺复习计划,可以在期末考出一个不错的成绩。但是,如何才能制定出高效的期末考试复习计划,哪些复习方法会更有针对性呢?

心态决定成败

期中考试过后,很多学生都会出现焦急紧张的情绪,尤其是在期中考试中发挥不是很好的同学,低迷、紧张、行动缓慢、无法静下心来等等,久而久之,自然考试成绩就不会理想。那么什么样的心态,状态才是最佳的呢?考试关注的不仅仅只是成绩,所以也没有必要过分的在意结果,脚踏实地的落实好每一个知识点,只是尽自己最大的努力就好。

明确复习目标

期末考试复习,本来相对时间就较短,要在有限的时间里提高自己的学习效率,那一定要讲究方式方法才行,并不是广泛撒网,乱碰乱撞。首先清晰的了解现在自己的一个学习状况;其次,考试的重点是落实基础,提升自己综合运用能力;针对性查漏补缺,才可以最大化的提升复习的效率。

不偏科,均衡复习

偏科、弱科是很多学生家长都十分头疼的问题,学习一定要做到均衡发展,绝大部分学生学习成绩不是很理想,基本上都是因为薄弱学科。要想期末考试取得高分,首先要突破的难关就是将弱科提起来,多给自己点信心,多花点时间,多询问老师同学、多总结反思,期末考试的时候一定会有很大的突破。

复习主次梳理

首先我们要明确做题不是复习的全部,复习是对知识的梳理,要做到以下三点:一是把知识点串起来;二是对重点知识加以巩固,要做到真正理解;三是解决疑点,把自己没有完全理解或者根本不理解的问题想办法解决,自己实在解决不了的一定要找老师或者同学解决。当然也得做一定量的练习,但是不要追求多,更不能做那些偏和怪的题,对于基础比较弱的学生太难的也不要做,基本的和中等难度的都做会了就很好,也能取得不错的成绩。